

整合对接“大幕”拉开

“2.5亿,这只是百思买给我们的学费,还不包括书本费。”五星一位高管笑着告诉记者。来自于百思买美国总部的近二十位老外高管与五星电器各个职能中心的高层连续举行了5天的封闭会议,这意味着五星电器和百思买的整合对接项目全面启动,“五星电器乃至中国现代家电流通业的价值提升之旅正式开始”。

五星电器集团副总裁表示,在百思买的整合对接项目全面启动,“五星电器乃至中国现代家电流通业的价值提升之旅正式开始”。



五星电器集团副总裁(资料图片)

整合从分享生活开始

不要以为封闭会议有多么严肃,记者随同会议场所就听到里面一阵“怪叫”和掌声。“这次整合会议我们本来设计得很严肃,早上干嘛晚上干嘛,现在都被开放愉快的圆桌会议取代了。”五星电器企划总监星表示,在百思买的整合对接项目全面启动,“五星电器乃至中国现代家电流通业的价值提升之旅正式开始”。

中,第一条就是享受工作的乐趣,这在这次会议中也得到充分了体现。百思买的高层特别看重这一点,他们带来了家人的照片甚至宠物的照片,介绍自己的工作职能外更介绍自己的兴趣爱好。正因如此,本来以为繁冗的会议显得充实、和谐而又有乐趣。

“虽然外界还看不到五星太多的变化,但是五星人却已经强烈地感受到内在的变化,不仅仅工作的目标更加明确,而且工作的方法和手段在逐步改善,很明显的是工作中的乐趣在增加,因为个人的价值被更多地重视,更多的潜能被激发出来。”

2.5亿给五星做“学费”

“双方对于各自的工作职能和模式都有了具体的了解,并且也都列出了详细的工作计划。而在咨询公司的帮助下,我们的效率也将大大提高。”五星电器集团副总裁表示,在百思买的整合对接项目全面启动,“五星电器乃至中国现代家电流通业的价值提升之旅正式开始”。

其在中国市场的竞争力。而为此,百思买掏出的“学习成本”就高达2.5亿元人民币,对于五星来说,是一次真正的“蜕变”。

涵盖了各个职能中心,包括业务、营运、物流、服务、财务等等。百思买还特别聘请了全球最大的咨询企业——埃森哲公司参与,协助整合项目的实施。

百思买首店将落户上海

在昨天的百思买和五星整合会议上,记者获悉,百思买在国内的第一家店面即将落户上海。

据了解,在与五星合作之前,百思买在中国业务主要是从事采购,其在全球家电市场中有七成是在中国制造的产品,而开店事宜一直没有落实。而最近百思买的开店计划又一次悄悄启动,由于先前百思买将其亚太区总部设在了上海,因此百思买把中国首店放在上海,而会上有关人士透露,其在上海第一个落脚点的选址工作已经结束,但具体时间、采购事宜以及使用何品牌等细节问题,相关人士则拒绝透露。

快报记者 卞飞 杨坤

扩容愈演愈烈 股指涨跌跌宕 7月A股流通市值蒸发843亿

在上周五跌破30日均线形成“三连阴”之后,周一沪深大盘几乎没有遭遇反抗就单边下行,由于大盘的上升趋势线已经跌破,许多机构认为这四连阴预示着7月行情结束,大盘正式进入中级调整。

新股引领大盘暴跌

周一市场再度暴跌,沪指下跌49.3点,跌幅2.97%。这是市场自6月初进入阶段性调整以来的第三根大阴棒,两市仅有93只股票上涨。其中近期上市的新股全线创新低,离首日开盘价已是渐行渐远。中国银行下跌趋势更是非常明显,昨日中国银行收于3.36元,再创上市后的新低,而中国银行在香港市场的股价为3.43港元,A股和H股股价明显倒挂。上周上市的新股中,德美化工持续下跌。从流通市值看,6月30日沪深A股流通市值分别为10173.57亿元和5627.36亿元,而昨天两市A股的流通市值为9664.01亿元和5293.82亿元。这意味着7月份两市A股的流通市值“蒸发”843亿元,这还没扣除新股上市增加的市值。

原因 资金压力压垮股市

与上两根大阴线一样,周一的大阴线也伴随着扩容的新信息,国航开始进入发行程序,大秦铁路今日将上市,大盘股的密集发行,使得行情的脚步明显蹒跚而沉重。

除了IPO和再融资之外,未来一段时间“小非”上市流通的压力也不容忽视。据统计,截至2006年12月31日,共有198家G股的“小非”将解除禁售限制,预计将有793.85亿市值的限售股在今年下半年陆续进入二级市场流通。其中8月共有32家“小非”解禁,这部分可流通市值约为352.47亿元人民币,市场的资金压力明显。

预测 未来调整在所难免

基于以上的市场认识,市场人士认为下一阶段的运行将维持阶段性调整,短期调整节奏或出现加快。因为如果第一根大阴棒止住牛市上行步伐,第二根阴棒确认市场进入阶段性调整的话;那么,第三根阴棒可能意味短期市场调整节奏将加快。大盘正式进入中级调整。快报记者 许少业

今上市定位 大秦铁路6至7元

今天大秦铁路A股上市,市场人士普遍认为该股上市合理空间在6-7元之间。德鼎投资分析师周贵银表示,鉴于该股作为第一家真正的A股铁路上市公司,上市后可能会受到追捧,因此预计该股上市首日定位将在7元至8元的可能性价居大。若首

日开盘价在6.5元以下,短线有一定机会,可能有10%以上涨幅,不过,该股中线走势将以震荡筑底为主。申银万国则认为大秦铁路的合理估值区间为5.8-6.6元。综合考虑,大秦铁路首日价格7元以上建议减持,6-7元建议持有,6元以下建议买入。综合

净利润翻番 苏宁半年报0.72元

苏宁电器今日发布上半年业绩快报,期内公司净利润同比增长110.06%。不过,由于股本扩张,每股收益的增长只有9.09%,同时净资产收益率相比上年同期则减少了3.17个百分点。

苏宁电器今日发布上半年业绩快报,期内公司净利润同比增长110.06%。不过,由于股本扩张,每股收益的增长只有9.09%,同时净资产收益率相比上年同期则减少了3.17个百分点。快报记者 田露

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 平均价, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 平均价, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 平均价. Contains market data for various stocks.